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Ata da décima sexta sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal de 

Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dois dias (segunda-feira) do mês de junho de dois mil e catorze, ás dezenove horas, no 

Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel Alves de 

Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a décima sexta 

sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO 

FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro 

Secretário e JOSÉ HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a 

lista de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO 

BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA 

DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES E MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Ausente a 

vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA, que justificou sua ausência. Presente os 

Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA 

DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum 

legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima sexta sessão 

ordinária”. Em seguida convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ 

ALVES SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a 

mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade da ORDEM DO DIA, o senhor 

presidente apresentou a seguinte pauta: PROJETO DE LEI MUNICIPAL DE Nº 012/2014, 

de autoria do Poder Executivo Municipal. Estabelece as Diretrizes para Elaboração do 

Orçamento Geral do Município relativo ao Exercício Financeiro de 2015, e dá outras 

providências. Depois de apresentado e lido, o encaminhou para ás comissões de Finanças 

Orçamentos e Redação e Justiça. Continuando o senhor presidente apresentou os 

seguintes requerimentos: REQUERIMENTO DE Nº 023/2014. AUTOR: Vereador Damásio 

Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Construção do calçamento Rua Benedito Francisco 

Alves, no Bairro Nova Conquista, neste Município de Dona Inês/PB.REQUERIMENTO DE 

024/2014. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira– PSD. ASSUNTO: Coleta de lixo 

semanal para a Vilela de Nossa Senhora Aparecida (Serra do Sítio), neste Município de 

Dona Inês/PB. Depois de apresentado e lido, o senhor presidente passou para a discussão 

dos mesmos. Usou a tribuna o vereador Damásio Berto de Oliveira e falou que o seu 

requerimento de nº 023/2014 onde solicita do senhor prefeito Antônio Justino a Construção 

do calçamento da Rua Benedito Francisco Alves, no Bairro Nova Conquista, pois a presente 

propositura é em virtude da necessidade dos moradores da referida Rua ainda não contar 

com este benefício, pois o mato, a poeira e lama no período das chuvas têm trazido 

prejuízos aos moradores. Por isso contamos com realização deste pedido, e que Vossa 

Excelência atenda a essa reivindicação dessa pequena Rua que está precisando dos 

cuidados desta Administração. O outro requerimento de nº 024/2014 que solicito ao senhor 

prefeito a coleta de lixo semanal para a Vilela de Nossa Senhora Aparecida (Serra do Sítio), 

neste Município, pois, a presente propositura é em virtude deste Povoado da Vilela de 

Nossa Senhora Aparecida está carecendo dos cuidados desta Administração Pública. No 

sentido providenciar uma única vez por semana a coleta do lixo desta localidade, pois este 

Povoado cresce habitacionalmente a cada dia e o grande problema dessa comunidade é 
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que não temos local adequado para colocar os resíduos sólidos desta população.  Pois a 

grande maioria do lixo é domésticos das residências e beneficiará a Escola e Posto de 

Saúde e fim toda comunidade.Continuando o presidente colocou em votação os 

REQUERIMENTOSDE NÚMEROS 023 E 024/2014. Ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Em seguida o senhor presidente convidou a senhora Irani Frazão, diretora da 

Escola Estadual do Ensino Médio Governador Clóvis Bezerra Cavalcanti, que falou o 

objetivo da vinda a esta Casa, pois a escola está organizando o II encontro das quadrilhas 

juninas estilizadas, que será realizada no dia 25 de julho, sendo assim, ela pediu uma ajuda 

financeira para poder arcar com as despesas de aluguel das roupas que é de R$ 800,00. 

Agradeceu pelo espaço cedido e conta com as ajuda dos senhores vereadores para tal 

realização. Continuando o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva passou para a 

tribuna livre. O vereador Damásio Berto de Oliveira cumprimentou os companheiros 

vereadores, cumprimentou o público geral, agradeceu o apoio dos colegas vereadores pela 

aprovação dos seus requerimentos, falou do mês de junho, mês das festividades juninas, 

mês da copa do mundo, continuando o vereador comentou sobre política e disse que está 

feliz, pois o seu partido PSD lançou o vice - governador Rômulo Gouveia para o cargo de 

senador na coligação do governador Ricardo Coutinho, pediu ao povo que tivesse cuidado 

com políticos ficha surja, pois o povo tem que analisar em quem vai votar se for ficha surja 

não tem direito ao voto.O vereador José Henrique Gomes saudou todos os presentes, fez 

um breve comentário sobre os requerimentos aprovados, pois o papel do vereador é legislar 

e do prefeito é executar. O vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva cumprimentou a todos os 

presentes, falou que estava muito feliz pelo o momento que está passando, pois completou 

ano no último dia 30 de maio, falou da presença da família no plenário da câmara municipal, 

comentou sobre as matérias aprovadas, pois elas têm o objetivo de ajudar o povo, este é o 

papel do vereador reivindicar melhoria para o povo. O vereador Luiz Alves cumprimentou os 

senhores vereadores, agradeceu a presença da diretora e dos alunos do Clóvis Bezerra, 

pois ele já foi aluno daquela escola, foi no tempo muito difícil, onde não tinha carteiras para 

todos os alunos, parecia uma escola abandonada, diferente de hoje, que faz gosto estudar, 

carteiras novas, escola toda reformada, espera que os alunos zele por ela, continuando o 

vereador fez um breve comentário sobre os requerimentos votados e aprovados, pois os 

mesmos têm como objetivos proporcionar melhor condições de vida para essas localidades. 

O vereador Demétrio Ferreira da Silva saudou os companheiros vereadores, cumprimentou 

na pessoa da diretora da escola estadual o público presente, cumprimentou a imprensa na 

pessoa de Júnior Campos, parabenizou as matérias aprovadas, pois todas têm como 

finalidade proporcionar aos habitantes dessas localidades melhores condições de vida, pois 

todos nós sabemos que é comum nos bairros não assistidos pelo serviço de coleta de lixo 

que o depósito dos lixos seja em locais impróprios, como encostas, rios e córregos. A 

população dessas localidades negligencia os sérios danos que tais ações podem causar à 

biodiversidade e ao homem, diante disso destaca-se: dispersão de insetos e pequenos 

animais (moscas, baratas, ratos), hospedeiros de doenças como dengue, leptospirose e 

entre outras, por isto que o prefeito Antônio Justino está tentando construir um aterro 

sanitário, não é fácil, pois uma obra deste porte custa em torno de R$ 3.000,000, 00 (três 

milhões de reais), um valor muito alto para um município do porte do nosso, continuando o 
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vereador Demétrio comentou que na semana passada veio a nossa cidade um técnico do 

DER e verificou que nossa PB 103 se encontra com vários buracos e o técnico afirmou que 

vão fazer a operação tapa buracos, no entanto, nós vereadores já cobramos essa ação e se 

não for feito esse trabalho, voltaremos a cobrar, pois este é o papel do vereador, reivindicar 

melhoria para o município e para o povo. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse 

lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 

Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pelo primeiro Secretário, Luiz Alves Sobrinho e pelo 

segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 02 de junho de 2014. 
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